

opusdei.org

Харизма Opus Dei в словах святого Хосемарии

Сеятели мира и радости. В этом коротком видеоролике мы собрали некоторые особенности харизмы Opus Dei, объясненные святым Хосемарией: всё делать во имя Любви, всех понимать, молиться о Церкви и Папе, с общим призванием, быть семьёй, уподобиться Христу, на улице быть храмом Пресвятой Троицы, освящать работу.

31.05.2023

Транскрипция слов Святого Хосемарии

Я должен сказать, что я я не основал Опус Деи. Опус Деи был создан не по моей воле. Это была Божия воля, которая утвердилась, и всё. Я - всего лишь бедный человек, который только и делал то, что был помехой.

Освящение труда

В Опус Деи мы ищем путь к святости через труд: освещая труд, освещаясь трудом и освещая людей через нашу профессиональную деятельность. В каких местах? Где находятся интеллектуалы? Где находятся интеллектуалы. Где находятся рабочие, которые занимаются

ручным трудом? Где находятся рабочие, которые занимаются ручным трудом. И какая из этих работ лучше? Я вам скажу то, что говорил вам каждый день, лучше та работа, которая выполняется с большей любовью к Богу. Везде, где может жить честный человек, там есть для нас воздух, чтобы дышать. Там и должны мы находиться с радостью, внутренним миром и с желанием привести души ко Христу.

Иисус как Центр

Если наше общение с Иисусом постоянно: через таинства, через каждодневный и непрерывный диалог с Ним, то мы станем похожи на Христа, даже практически не осознавая этого. Есть ли на свете сердце большее чем сердце Христа? Что может быть необъятнее, чем необъятность этой Божией

любви? Там есть место для всех нас! В таком сердце есть место для всех нас!

И когда идешь по улице, или находишься на работе или дома, и ты не рядом с

Дарохранительницей, то ты сам являешься храмом Святой Троицы. Святой Дух восседает в нашей душе и превращает нашу жизнь в христианскую жизнь, в жизнь сверхъестественную. Он Действует! Он дарует нам свою благодать.

Призвание одно

У нас единое призвание. У меня такое же призвание, как и у всех вас: ваше призвание, призвание моих дочерей. И у меня такое же призвание, как и у супернумерария, который трудится в поле. Господу было угодно, чтобы существовал один единый юридический,

аскетический и теологический путь, лишь один. В Опус Деи существует единое призвание, которое приспособляется к нуждам и обстоятельствам каждого члена Дела с такой же легкостью, как перчатка садится на руку. Я всегда говорил, что у нас одна «похлебка» на всех, одна и тоже духовная пища для всех.

Семья

И способ общения с Богом один и тот же. И любовь, которую вы испытываете к жене, к мужу, к вашим детям, к вашей семье, не уменьшает вашу любовь к Богу. А ваша любовь к Богу не уменьшает ваше стремление заботиться о любимых людях: о вашей семье. Именно это- составляющая часть вашего призвания.

Единение с Церковью и с Папой

Я в единстве с Папой Римским. Един с ним всем сердцем, люблю Его всей душой. Без Папы мы не на правильном пути, мы не с Церковью. Ни с установленной иерархией. Мы не в праве судить Папу. Мы должны его любить. Это понятно? Oremus pro Beatissimo Papa nostro Paolo (VI). (Помолимся за Святого Отца Павла). Скажи это от всего сердца, когда у тебя что-то происходит и, когда видишь, что нужно молиться за Церковь. И таким образом ты молишься за всю Церковь, потому что внутри него, в его отцовском сердце, пребываем все мы верующие.

Личная дружба

Мы должны уметь сострадать и любить. Нельзя разделять людей на тех, кто слева или справа, спереди или сзади. Для всех должно быть место в нашем сердце и всех мы должны понять.

В жизни и так хватает трудностей. Зачем нам создавать ещё большие осложнения душам? Облегчать: нам нужно помочь людям приблизиться ко Христу. Он не отвергает. Он не отвергает, потому что он пришёл, чтобы исцелить.

В жизни все нужно делать из любви. У любви есть крылья. И увидишь, что иногда летаешь ниже, иногда выше. Таким образом, обзор каждого дня может быть похожим один на другой, но он всегда разный.

Юность духа

В Опус Деи мы всегда молоды. Мы на пути к Богу, к Богу, который наделяет радостью нашу молодость, которая никогда не иссякает. Дети этой большой семьи любят друг друга, и те, приведенные ими, кто не является членами этого большого семейства, 05:17 заражаются этим

божественным безумием,
безумием мира, понимания,
взаимной доброты, щедрости,
прощения и любви. Много лет
назад в одном торжественном
документе Святого Престола было
сказано, что мы, члены Опус Деи,
являемся сеятелями мира и
радости.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/kharizma-opus-dei-v-
slovakh-sviatogo-khosemarii/](https://opusdei.org/ru-ru/article/kharizma-opus-dei-v-slovakh-sviatogo-khosemarii/)
(15.01.2026)